



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

21.04.2023

№ 448

Про перерозподіл імунобіологічного препарату «ІМОВАКС ПОЛІО® ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПОЛІОМІЄЛІТУ ІНАКТИВОВАНА РІДКА», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік

З метою цільового та раціонального використання імунобіологічного препарату «ІМОВАКС ПОЛІО® ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПОЛІОМІЄЛІТУ ІНАКТИВОВАНА РІДКА», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцини), медичних виробів, інших товарів і послуг, в тому числі за договорами керованого доступу» у частині «Закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, медичних виробів та лікарських засобів для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби, COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», з урахуванням наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.03.2022 № 189 «Про Розподіл імунобіологічного препарату «ІМОВАКС ПОЛІО® ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПОЛІОМІЄЛІТУ ІНАКТИВОВАНА РІДКА», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3» Деснянського району м. Києва забезпечити:

1.1. Передачу імунобіологічного препарату «ІМОВАКС ПОЛІО® ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПОЛІОМІЄЛІТУ ІНАКТИВОВАНА РІДКА (далі – імунобіологічний препарат), до закладів охорони здоров'я, зазначених у Додатку до цього наказу, у кількості доз, згідно з Додатком до цього наказу, з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга».

1.2. Внесення відповідних змін до бухгалтерського обліку та звітів про використання імунобіологічного препарату.

2. Керівникам закладів охорони здоров'я, зазначених у Додатку до цього наказу забезпечити:

2.1. Отримання від КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3» Деснянського району м. Києва імунобіологічного препарату у кількості, згідно з Додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання імунобіологічного препарату.

2.3. Термінове інформування Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (відділи охорони здоров'я районних в м. Києві державних адміністрацій) про всі випадки порушення «холодового режиму» чи ускладнення при вакцинації.

2.4. Щомісяця, до 01-го числа місяця наступного за звітнім, надання до Базы спеціального медичного постачання актів списання імунобіологічного препарату.

2.5. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітнім, та до 10 січня наступного за звітнім року, надання інформації до Базы спеціального медичного постачання згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Начальнику відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням вакцини та витратних матеріалів під час проведення аудитів.

4. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: листи закладів охорони здоров'я: КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3» Деснянського району м. Києва від 12.04.2023 № 3254-309, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Оболонського району м. Києва від 11.04.2023 № 1552-332, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Святошинського району м. Києва від 03.04.2023 № 390.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Про перерозподіл імунобіологічного препарату вакцина «ІМОВАКС ПОЛІО® ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПОЛІОМІЄЛІТУ ІНАКТИВОВАНА РІДКА», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцини), медичних виробів, інших товарів і послуг, в тому числі за договорами керованого доступу» у частині «Закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, медичних виробів та лікарських засобів для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби, COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

№ з/п	Найменування закладу, що передає (надавач)	Найменування закладу, що отримує (отримувач)	ВАКЦИНА ІМОВАКС ПОЛІО® ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПОЛІОМІЄЛІТУ ІНАКТИВОВАНА РІДКА, суспензія для інекцій по 0,5 мл (1 доза) в попередньо заповненому шприці з прикріпленою голкою (або двома окремими голками); по 1 шприцу в картонній коробці/Sanofi Pasteur, Франція Ціна за дозу 129,78 грн.	
			кількість, доз	вартість, грн
1	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3» Деснянського району м. Києва	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Оболонського району м. Києва	50	6489,00
2		КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Святошинського району м. Києва	200	25956,00
Всього			250	32445,00

Виконувач обов'язків начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги
 дорослому населенню



Михайло ТОМЧУК